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     Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:45739/21.10.2016 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                        41η Τακτική Συνεδρίαση Οικονομικής Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                              την 20.10.2016 

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 20η Οκτωβρίου 

2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:00 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 44764/14-10-2016 πρόσκληση του 

Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα 

τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στις 14-10-2016. 

        Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ     Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ           Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 

2. ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ  Μέλος της Ο.Ε. 

3. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, Δ.Σ.         «      « 

4. ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Δ.Σ.       «      «  

5. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                   «      « 

6. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.       «      « 

7. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.         «       « 

      ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.                      Μέλος της Ο.Ε  

          ΑΠΟΦΑΣΗ –451– 

           Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση  

το   13ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την παροχή εξουσιοδότησης για κατάθεση αίτησης 

ακύρωσης και αναστολής κατά απόφασης απόσπασης Βασιλικής Ζαννίκου. 

 Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 44674/14.10.2016  έγγραφο της Νομικής Υποστήριξης 

του Δήμου, στα οποία αναφέρεται ότι:  

«Με την υπ’ αρ. πρωτ. 28532/2016 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης αποφασίστηκε η απόσπαση της υπαλλήλου Βασιλικής Ζαννίκου στην Ειδική Υπηρεσία 

Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Αττικής. Σύμφωνα με την απόφαση η δαπάνη μισθοδοσίας της υπαλλήλου 

βαρύνει τον φορέα προέλευσης, δηλαδή τον Δήμο Ιλίου.  

Επειδή με την εν λόγω απόφαση ο Δήμος Ιλίου μισθοδοτεί υπάλληλο ο οποίος δεν παρέχει 

υπηρεσίες, αλλά και δεν δύναται ν’ αναπληρώσει λόγω περιορισμού των προσλήψεων.  

Επειδή και σε αντίστοιχες περιπτώσεις έχει ασκηθεί αίτηση ακύρωσης της απόσπασης ως και αναστολής 

αυτής.  

Είναι αναγκαίο και στη προκείμενη περίπτωση ν’ ασκηθούν τα δέοντα.      

Επειδή η Επιτροπή Σας είναι αρμοδία για την παροχή σχετικής εξουσιοδότησης για τις παραπάνω 

ΑΔΑ: ΩΒΓ0ΩΕΒ-ΣΒΞ



 2 

ενέργειες κατ’ άρθρο 72 παρ. Ιστ του Ν. 3852/2010. 

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε όπως εξουσιοδοτηθεί ο δικηγόρος του Δήμου Ιλίου Χαράλαμπος 

Μιχάλης (Α.Μ.Δ.Σ.Α.) όπως: 

Καταθέσει ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών αίτηση ακύρωσης ως και αναστολή της με αρ. 

28532/2016 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης με την  

αποφασίστηκε η απόσπαση της υπαλλήλου Βασιλικής Ζαννίκου στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. 

Περιφέρειας Αττικής και να παρίσταται κατά τη συζήτηση αυτών. » 

 Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω,  

Αποφασίζει  Κατά Πλειοψηφία 

Εξουσιοδοτεί το Δικηγόρο του Δήμου Ιλίου Χαράλαμπο ΜΙΧΑΛΗ του Ευμορφοπούλου 

(Α.Μ.Δ.Σ.Α. 15830) όπως καταθέσει του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών αίτηση ακύρωσης ως και 

αναστολή της με αρ. 28532/2016 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης 

με την  αποφασίστηκε η απόσπαση της υπαλλήλου Βασιλικής Ζαννίκου στην Ειδική Υπηρεσία 

Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Αττικής και να παρίσταται κατά τη συζήτηση αυτών,  ως και να 

υπογράφει κάθε σχετικό έγγραφο για την περαίωση της ως άνω εντολής. 

 

Οι Δ.Σ κ.κ Κάβουρας Κ. και Φεγγερός Β. καταψηφίζουν. 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                          Τα Μέλη 

Κουμαραδιός Γ ., Βομπιράκη Ν., 

Γκόγκος Κ ., Χαραλαμπόπουλος Ι., 

Βέργος Ι., Κάβουρας Κ., Φεγγερός Β. 

 ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

    

ΑΔΑ: ΩΒΓ0ΩΕΒ-ΣΒΞ


		2016-10-24T12:25:11+0300
	Athens




